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COMPLEMENTO DE LA GUIA DE

EXAMEN DIAGNOSTICO DE PRACTICA

Primera parte: Competencia matematica

Tiempo: 90 minutos

L.

La siguiente figura muestra un terreno que va a ser dividido en dos secciones iguales.
¢Qué recta notable del triangulo es necesario trazar para que las dos secciones tengan
el mismo nimero de metros cuadrados?

A) Altura
B) Mediana
C) Bisectriz \. il
D) Mediatriz

¢Cudl es el resultado de sumar los polinomios siguientes? P1 = 3xyz + 2 x%*yz + 4 xy’z
+ Sxyz?, P2 = 2zyx + 42°yx — yx’z = 7y’xz

A) 5yxz + x2yz — 3xy’z + 9xy 72
B) Sxyz + 3x%yz— 11xy%z + 9xyz?
C) 5x2y%z2 + X2y2z2 — 3x2y%Z2 + 9 X2y?z?

D) 3yxz-x?yz + 3xy’z + 5xy 72

En el examen de matematicas, por cada acierto se suman dos puntos y por cada error
se resta un punto. Si el examen consta de 20 preguntas y Monica obtuvo 28 puntos,
Jcuantos aciertos tuvo?

A) 15
B) 16
C) 17
D) 18
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4. En un consultorio médico se lleva el registro de datos personales de los estudiantes,
entre estos datos se tiene el registro de los pesos de cinco estudiantes que asistieron
a su examen meédico:

No. | Estudiante | Peso

Pedro 38.3 kg

José 38 % kg
Fernando 3834/100 kg
Roberto 384/10Kg
Raul 38.25 kg

SIS IS ™

La enfermera quiere ordenar a los estudiantes por su peso, de mayor a menor. ;Qué
orden propones a la enfermera para que cumpla con la condicion establecida?

A) 2-4-3-1-5
B) 2-3-4-1-5
C) 5-4-3-2-1
D) 5-1-3-4-2

5. Enladulceria “El azucarado” se venden chocolates en barra. Para su venta es necesario
considerar 15% de impuesto sobre el precio real de cada barra. Si el precio final de 10
barras es de $143.75 ;Cudl es el precio real de cada barra de chocolate?

A) $12.50
B) $13.50

C) $14.50
D) $15.50
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6. Una maquina para revisar legumbres tiene una banda transportadora que se acciona
con dos rodillos de 0.4m de radio y una separacion de 6m con respecto al centro de
éste ;Qué longitud total tiene la banda transportadora?

I

| |
' 6m I

A) 0.50m
B) 8.51m
C) 14.51m
D) 17.02

7. A Lupita le piden en su trabajo que divida tres listones con las siguientes medidas: 90
cm, 120 cm y 150 cm, para forrar unos aros. Lupita debe obtener tramos de la misma

medida, sin que sobre liston y que sea el menor nimero de tramos. ;Qué medida
tendra cada tramo?

A) Scm
B) 10cm
C) 15cm
D) 30 cm

8. Enun experimento se desea determinar el comportamiento en un cultivo de hormigas.
El registro del niimero de hormigas en una semana fue el siguiente:

Tiempo Poblacion

(t dia) (decenas hormigas)
Lunes 3

Martes 4

Miércoles | 6

Jueves 10

Viernes 18
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Si consideramos que el lunes es el dia 0, el martes el dia 1, el miércoles el dia 2, el
jueves es el dia 3 y el viernes es el dia 4,

¢Cual de las siguientes expresiones determina el comportamiento del experimento?

A) 2t+2
B) t*+2g
0 t5+2
D) 2'+2

9. Una rampa para bicicleta tiene un angulo de salto inicial de 30°. ;Cual es la distancia

10.

existente entre los “puntos A y B?

A B

A) 110 cm

B) PP Mmoo
110

C) =

D) 55

Una empresa de mensajeria y transportacion requiere empaquetar envases en forma
de latas cilindricas dentro de cajas. Las dimensiones se muestran en la siguiente
figura:

08m
r=5cm

1i2m

¢Cuantas latas caben exactamente en la caja?

A) 766 latas
B) 768 latas
C) 770 latas
D) 778 latas
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11. En una fabrica de chocolates, a partir de una hoja de cartén tamafo carta, realizan un
corte en las esquinas para hacer finalmente una caja de las siguientes dimensiones:

x

—22em—
¢Cual sera la expresion que indique el volumen de la caja?
A) 661 100002+ 463
B) opo wrpden
C) 28w 4wz

D) v W P42

12. La siguiente grafica representa la cantidad de personas con discapacidad motriz. ;Qué
cantidad de personas adultas tienen discapacidad motriz?

Personas-con-discapacidad-Motriz-800,000-9]
INEGI-afio-2000)9]

A) 320,000 personas
B) 240,000 personas
C) 160,000 personas
D) 80,000 personas
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13. ;Cual es la medida del diametro de una plaza de toros que tiene un area de 154 metros
cuadrados? El area de una circunferencia esta definida por la formula 6 = “i 2

154 m?
A) 7 metros

B) 12.4 metros
C) 14 metros
D) 21 metros

14. Ivan observa que un arbol proyecta una sombra de 12 m, y al mismo instante, un bate
que tiene una longitud de 1 m, refleja una sombra de 1.2 m, segiin se observa en la
figura. ;Cual es la altura del arbol?

i1Zm

A) 8m

B) 9m
C) 10 m
D) 11m

15. Doce mujeres y veintiocho hombres suben a un autobts. ;Cual es la probabilidad de
que el primero que baje sea hombre o mujer?

A) 0.21
B) 0.3
C) 0.7
D)1



16.

17
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Una motocicleta emite un haz de luz de 72°. Si el centro de este haz se alinea con la
marca central de la carretera, ;qué angulo tendra la bisectriz de este haz de luz?

A) 18
B) 36°
C) 72°
D) 144°

En unas elecciones para presidente municipal en una region del pais se presentaron
tres candidatos, de tres partidos diferentes: democratico, revolucionario y nacional. La
votacion se llevo a cabo en tres casillas. Para el conteo de los votos, un voto a favor de
un partido especifico, se identifico con la primera letra de su nombre, y con la letra x
para los votos nulos. Los resultados por casilla fueron los siguientes:

Casilla 1: 32d + 14r + 35n+ 5Sx
Casilla 2: 18r+27d + 4x+40n
Casilla 3: 12x + 22n + 25d + 28r

¢Qué expresion representa el total de votos de cada partido y el total de votos nulos?

A) 62d + 63r + 64n+73x

B) 82d + 97n + 62r + 21x
C) 84d + 87n + 59r + 21x
D) 84d + 97n + 60r + 21x
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18. En la escuela, el grupo de estudiantes de Refrigeraciéon va a sembrar pasto en una
superficie rectangular de 225 m?. Se sabe que el largo es 9 veces mayor que el ancho;
de acuerdo la imagen, ;cuales son las dimensiones de la superficie donde se va a
sembrar pasto?

Area donde se va 2 sembrar pasto |

ESCUELA

A) Largo 35 m, ancho S m
B) Largo 40 m, ancho S m
C) Largo 45 m, ancho S m
D) Largo 55 m, ancho S m

19. Don Javier es un hacendado propietario de 300 hectareas, y decide heredarlas a sus
cinco hijos por partes iguales. José, uno de los hijos, decide repartir 2/3 partes de lo
que le corresponde a su hijo Ricardo. ;Cuantas hectareas le tocan al nieto de Don
Javier?

A) 20 hectareas
B) 40 hectareas
C) 50 hectareas
D) 60 hectareas

20. Martha utiliza un contenedor para fertilizar sus plantas. El contenedor tiene tres litros
de fertilizante y lo distribuye de acuerdo con la siguiente tabla:

Tiempo(min) 2 3 7 12
Fertilizante(ml) | 30 45 105 180

¢Cual es la razon de cambio de la distribucion de fertilizante, de acuerdo con el tiempo?

A) 105
B) 45
O 30
D) 15
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21. La siguiente figura esta compuesta por tres circunferencias de diferentes tamanos, que
originan una region sombreada. ;Cual es el area de la region sombreada?

/ 4 ’

A) -
B) >
C) &
D)2

22. En una bodega industrial hay 3 recipientes de productos de limpieza embotellados,
cuyas capacidades son: 250 litros, 360 litros y 540 litros. Si de este contenido se quiere
envasar en cierto nimero de recipientes iguales de menor capacidad ;Cuantos
recipientes de la misma cantidad se requieren para envasar el contenido de todos los
recipientes?

A) 95 recipientes

B) 1085 recipientes
C) 118 recipientes
D) 135 recipientes



23.

24.
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Han transcurrido cinco semanas desde que Oscar abri6 su cuenta en Facebook, y nota
un aumento en la cantidad de amigos que ha aceptado, de acuerdo con la siguiente
tabla:

Semana | 1 2 |3 |4 |5 |
Amigos | 10 |30 40 |60 |70 |

Si la cantidad de solicitudes de amistad por semana presenta el mismo
comportamiento de las semanas anteriores y Oscar acepta todas, jen cuantas
semanas tendra 120 amigos en facebook?

A) en 7 semanas
B) en 8 semanas
C) en 9 semanas
D) en 10 semanas

En tu escuela habra un torneo de béisbol y te pidieron que marques el campo. Sabes
que el diamante de béisbol es un cuadrado que mide 90 pies por lado. Te piden que
calcules la distancia que hay desde el plato de home hasta la segunda base.

2a Base

home

A) 112 pies
B) 127 pies
C) 180 pies
D) 225 pies

10
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202+ 50 12
3+ 1
202 11w 12
60+ 2

11



